1 вариант
1.Определите атмосферное давление за бортом самолёта, если он летит на высоте 4980 м. Если на поверхности Земли оно составляет 755 мм.рт.ст.
2. Укажите направление ветра. Какой ветер («1» или «2») будет сильнее? Объясните почему.
1) А                                                        Б
   740мм.рт.ст.                      700мм.рт.ст.                      
2) С                                                  Е
     630 мм.рт.ст.                   730 мм.рт.ст.
3. Объясните, что происходит при охлаждении насыщенного воздуха?
4. В какую летнюю ночь температура воздуха будет ниже?
А) в ясную                                   Б) в пасмурную
5. В каких широтах преобладают пояса постоянно низкого давления:
А) на экваторе                     Б) в тропиках
В) умеренных                     Г) на полюсах
6. При какой температуре в воздухе может содержаться  больше водяного пара:
А) -10 0С              Б) 0 0С                    В) +20 0С

2 вариант
1.Определите атмосферное давление за бортом самолёта, если он летит на высоте 2135 м. Если на поверхности Земли оно составляет 760 мм.рт.ст.
2. Укажите направление ветра. Какой ветер («1» или «2») будет сильнее? Объясните почему.
1) А                                                        Б
   740мм.рт.ст.                      750мм.рт.ст.                      
2) С                                                  Е
     680 мм.рт.ст.                   730 мм.рт.ст.
3. Каким прибором измеряется влажность воздуха?
А) гигрометром                 Б) барометром                 В) анероидом                                  Г) анемометром
4. Что нагревается быстрее: суша или вода? (подчеркни). Что остывает быстрее: суша или вода? (подчеркни)
5. Муссоны – это
6. Что произойдёт если температура насыщенного воздуха понизится?


3 вариант
Определите относительную влажность воздуха, если в 1 м3 воздуха при температуре +20 0С содержится 15 г. водяного пара. А максимально возможное содержание влаги составляет 17 г.
2. Укажите направление ветра. Какой ветер («1» или «2») будет сильнее? Объясните почему.
1) А                                                        Б
   765мм.рт.ст.                      755мм.рт.ст.                      
2) С                                                  Е
     690 мм.рт.ст.                   720мм.рт.ст.
3. Бриз – это
4. В каких широтах преобладают пояса постоянно высокого давления:
А) на экваторе                     Б) в тропиках
В) умеренных                     Г) на полюсах
5. Абсолютная влажность – 
6. Давление какого воздуха на земную поверхность выше? Тёплого или холодного? (подчеркни)
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